

星报特色路 越走越广阔

见证

20年

市场星报创刊20周年特别报道

之 高端访谈

07

2012年6月13日 星期三
编辑 张健 组版 方芳 校对 陈文彪

采访对象：芮必峰
职务：安徽大学新闻传播学院院长

《市场星报》(原《安徽市场报》)自创刊以来,一直备受社会各界关注。作为业内知名专家,安徽大学新闻传播学院院长、著名传播学者芮必峰,一直关注着本报成长和发展的每一步。近日,在接受星报记者采访时,他表示,一晃20年过去了,一路走来,《市场星报》“星”光璀璨。

芮必峰说,20年来,《市场星报》进步显著,不论是时政新闻、社会新闻,还是财经新闻,都走出了具有星报特色的道路,“在激烈的报业竞争中,《市场星报》的“差异化”之路,越走越广阔,越走越精彩。”

记者 马冰璐 黄洋洋

20年征程,“星”光璀璨

说起对星报的关注,芮必峰说,还得追溯到20年前。当时,星报作为行业报崭露头角,“作为一份行业报,你们扛起‘市场’大旗,关注市场变幻,服务市场发展,在当时是

走在时代的前沿,非常难得。”

“从行业报到都市报,再到如今取得瞩目的成绩,每一步都走得很踏实。”芮必峰说,在加入安徽出版集团、更名改版后,星报进步更加显著,“报

纸给人眼前一亮的感觉,无论是版式、内容还是选题、策划,各方面都有了令人惊喜的大变化。”

芮必峰说,《市场星报》一路走来,“星”光璀璨,硕果累

累,“不论是‘爱心慈善晚宴’,还是合肥‘十大母亲’评选,这些活动,在贵报的参与下,都已成为省内知名的品牌活动,吸引了社会各界的参与,赢得一致肯定。”

关注民生,“星”知我心

“每次打开《市场星报》,总能看到我想看的新闻。”芮必峰说,他特别关注星报对于突发性公共事件的报道,“时效性非常强,报道力度也大,最重要的是报道角度和手法,

非常具有自己的特色。”

对于星报的“星温暖”活动,芮必峰大加赞赏,“作为一个媒体,关注民生,服务百姓,不仅仅是一项义务,更是发自内心的自觉和责任。”而

“星温暖”活动,恰好体现了《市场星报》作为主流媒体的担当,“民生新闻应该关注人的生存、生活和生命,你们的民生新闻很好地体现了对这三点的关注。”

“《市场星报》还经常报道一些温暖人心的好人好事,这一点,非常好!”他说,作为媒体,就应该弘扬主流道德观,呼唤社会温暖和关怀。

主打财经,不忘“市场”

20年来,星报一直坚持“市场”大旗,主打财经新闻。对此,芮必峰很赞同,“贵报的

‘市场’之路,走了20年,已经形成了独有特色,要坚持走下去。”

在芮必峰看来,财经新闻,既要具有深度、服务高端人群,又要具有民生服务性,为普通

市民服务。“这两点,《市场星报》的财经新闻都有所体现,能够两者兼得,非常不容易!”

未来之路,言论要“精”

对于星报未来的发展,芮必峰也给出了自己的建议:“我很喜欢看贵报《星眼》版,言论非常犀

利,而且有深度。我建议,未来更要着重打造言论内容,形成一个具有‘星报’特色的言论版面。”

芮必峰说,言论要“精”,为此,一定要打造出一个专业的言论团队,专门撰写有力度、有深度、有广

度的言论,同时加强言论策划,选取当前热门的话题和事件,将市民感兴趣的话题一网打尽。

中海原山·橙郡携手金色米兰

六月全橙热恋 留下你最美时刻

六月,全橙热恋,让整个城市上空都漂浮着一股甜蜜的氛围。在今年最甜蜜的婚纱季上,中海原山·橙郡携手金色米兰,举办全橙热恋活动,为幸运的恋人们提供浪漫双人岛旅行的机会。6月9日,中海原山·橙郡还邀请了项目的业主以及准业主,开办了一场别致的“美容课程”。

中海原山·橙郡以其尊贵的气质、秀美的景致,成为这次拍摄的背景选址。

即日起至6月16日,凡报名参加“全橙热恋”拍摄套系的客户,均有机会获得:一等奖1名,获得巴厘岛双人浪漫游;二等奖2名:获得“全橙热恋”系列写真免费拍摄;三等奖3名:获得2000元现金大奖;纪念奖,所有参加的客户均获得父亲节全家福写真一套。据活动主办方介绍,所有奖项的归属,将在6月17日(周日)当天,在中海原山售楼处抽奖并公布。



美容派对“妆点”中海原山·橙郡

做一位最美丽的新娘,是每个女孩心中最特别的梦想。该如何用手中的彩妆工具,为自己的形象再加几分?6月9日,中海原山·橙郡邀请了项目的业主以及准业主,针对所有女士,为她们提供最迷人的美容指导,并且现场进行美容、彩妆技巧指导和示范。“这里有淡妆、美容的技巧指导,给予美丽的业主们一些便捷的彩妆、美容指导。通过这样的活动,我们希望让所有业主能够感受到中海原山·橙郡最贴心的服务。”活动相关负责人介绍道。

配合着全橙热恋活动,这样的美容课程无疑为活动现场每位新娘、准新娘的美丽添了一笔点睛之作。活动当天,凡参加本周六下午两点半美容大讲堂活动的帅哥美女,还获得由中海原山·橙郡提供的精美礼品一份。

你梦想中的婚房—中海原山·橙郡

作为中海原山的又一力作,橙郡传承了中海地产品质传奇,成为合肥城西人居品质标杆。目前新鲜上市的橙郡为83m²/108m²实用小户型。毗邻大蜀山,视野无阻,珍藏城市稀缺纯山景。能够让所有业主拥有健康、运动、休闲的原山生活,领创合肥山居生活典范。另一方面优势,橙郡紧邻城市中轴长江西路高架、规划地铁2号线、快4公交、新桥机场,能够让居民畅达城市内外。年轻情侣、三口之家,甚或三世同堂在橙郡都能有满意之选。热线:5305888

董方

中海地产 | 市场星报



橙郡

Hotline-0551

5305888

项目地址

蜀山区长江西路与枫林路交口(长江西路高架下向前600米)

全“橙”热恋

相约原山橙郡,大型白领交友活动

6月16日16:00,合肥大型白领交友盛会激情绽放,知名地产企业、通信行业、银行系统、高管专场。

游戏、互动、交友,更可抽取陈奕迅演唱会门票!

原山橙郡83m²/108m²美居 5300元/m²起火爆认筹中

认筹金5000元抵房款15000元;认筹至开盘再享受100元/天的购房优惠。